Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Что со мной? часть 7

Всем снова большой привет))) Я думаю это последняя часть моих рассказов о себе самой) так после этого жизнь стала течь достаточно плавно)))

Как вы помните из 6 части, то я познакомилась с парнями, помню как их звали Саша, Ваня, Дима и Артур. Мы стали активно общаться, ходили купаться, кушать, по магазинам, всегда были вместе. Мне было жутко весело)

Мы стали по вечерам ходить на дискотеки, танцевали, тусовались, я полностью раскрепостилась и стала чувствовать себя настоящей женщиной) с каждым разом я все откровеннее одевалась, стала подчеркивать свои достоинства женской фигуры) и убирать недостатки)

Я каждый день просыпалась со словами какая я счастливая)

Однажды ребята предложили сделать тату у всех на память) я долго сопротивлялась) но в итоге они меня уговорили, и так появилось мое первое тату, которое некоторые могли видеть на моих фото)

После я сделала себе еще несколько) Мне кажется они меня украшают) Сейчас не об этом))...

Когда оставалось до моего отъезда дней 5, Дима предложил пойти на дикий пляж и покупаться голышом!!! Для меня мало того, что само предложение было шоком, так и еще то, что все парни это поддержали бурными овациями!!!

Я выпала в осадок, понимая, что спорить и сопротивляться бесполезно. И вот мы идем на этот пляж, все веселые кроме меня, я не знаю что мне делать, как поступить, я боялась их спугнуть

, или еще хуже, что они начнут смеяться надо мной.

Ваня заметил, что я грущу и сказал, что если я очень стесняюсь и боюсь, то могу не раздеваться. мне стало немного легче.

И вот мы пришли, я стояла в стороне, а ребята активно приготовили место отдыха и... стали раздеваться, полностью!!! через каких то 5 минут они стояли полностью голые))) Мама дорогая!!! Меня бросало в жар и в холод... 4 Аполлона стояли передо мной!! Их тела и члены были просто мечтой каждой женщины!!!

Я потеряла дар речи и слуха))))

Очнулась я когда они подхватили меня за руки и понесли в море. Я кричала, от радости. Мы резвились в воде, я не стала раздеваться, а их тела и особенно члены постоянно об меня терлись. Это так сильно меня возбуждало, аж попка начинала зудеть)

На пляже они специально меня видимо положили между собой, Ваня и Артур справа, я Дима и Саша слева, я не могла налюбоваться на их члены, особо снова хочу отметить Артура, его толстый член был прекрасен... в моей голове крутилось одно))

Но вот день заканчивался, и нам пора было домой)

Вернувшись в свою квартиру, я мигом достала своего резинового друга и помчалась в душ) Там я поиграла со своей игрушкой ротиком а потом резко вставила в попку) кончила мгновенно)) дикий разряд пронзил меня!!! Приняв кон контрастный душ, я легла голая в кроватку и задремала) как думаете, что мне снилось)

Разбудил меня звонк в дверь, я накинула халатик и пошла открывать. На пороге стоял Артур,

один! Я удивленными глазами впустила его на в квартиру, не успев задать зачем он пришел и почему один, как впился в мои губы страстным поцелуем...

Через 5 минут Артур сидел голый на краю моей кровати, а я сидела на полу между его ног и сосала его неохватный член!!! Его толщина и длина поражала, моя ладошка не могла его обхватить!!! Я в ротик смогла взять только головку, но как долго я не сосала настоящий мужской член. Я наслаждалась каждым мм, каждой вздутой веной, его яйца размером с кулак, были тяжелыми, и я представляла сколько там спермы.

Но вот Артур резким движением поднимает меня, снимает с меня халатик и смотря на мой жалкий членчик, говорит: я так и думал! ты бывший парень!

У меня полились слезы ((жуткая обида!

Но Артур быстро меня успокоил и стал снова целовать, потом поставил раком и дал облизать свой указательный палец) я же тщательно смочила его, и он вставил мне его в попку и начал ее разрабатывать. потом 2... 3..4 пальчика растягивали мою дырочку... и вот вся ладонь... она была не маленькой... но я знала, что для его члена этого мало... Артур сплюнул еще раз на мою попку и приставил огромную головку. Я поняла, что без боли не получится, закусила краешек одеяла и стала принимать эту дубину. Артур же уверенно схватил меня за попку и начал надавливать. Резкая боль сменялась тупой, текли слезы... но он не останавливался... мм за мм проникал в меня... сначала я думала что сейчас порвусь на 2 половинки... а потом стала думать что его член сейчас через рот вылезет!!!

И спустя, как мне показалась вечность, он вошел в меня полностью!!! я долго привыкала к новым ощущениям... Артур почувствовав что попка моя готова стал меня трахать... медленно... нежно... мучились мы около получаса... но потом, Артур стал вертеть меня на своем хуе как только мог. Мое крошечное по сравнению с его тело вертелось и насаживалось на его членище как только могло. Я кричала в голос. Кричала и наслаждалась... Потом Артур резко сбросил меня с себя, я не успела сосредоточится, как мощнейшая струя спермы ударила мне в лицо. потом вторая, третья. я в мгновения была в сперму с ног до головы...

Вы знаете, пожалуй, я не стану рассказывать дальше) я передымала и напишу в отдельной части) пишите)

E-mail автора: katyasexyass@yandex.ru